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n Про невпинне зростання наукового й

освітянського потенціалу Запорізького на-

ціонального університету переконливо свід-

чить чимало фактів. Зокрема, те, що виш

упевнено лідирує серед закладів вищої осві-

ти України в престижних міжнародних рей-

тингах. Згідно з останнім (січень 2019) рей-

тингом світових університетів за рівнем

присутності в інтернет-мережі від «Webo-

metrics Ranking of World's Universities»

Запорізький національний університет впе-

внено увійшов до ТОП українських вишів,

посівши 11 сходинку. Зазначимо, що цього

разу оцінювалися близько 27 000 універси-

тетів та інших начальних закладів з усього

світу. Свої веб-місця отримали 323 виші

України, при цьому Запорізький національ-

ний університет випередив усі інші ЗВО

Запорізької області. Нагадаємо, що при

складанні цього рейтингу враховується кіль-

кість проіндексованих пошуковими систе-

мами сторінок сайту навчального закладу,

зовнішні посилання на нього, цитованість

ресурсу, а також кількість завантажених на

сайт файлів. Тобто оцінюється змістовий та

інформаційний складники web-сайту універ-

ситету. Розробники зауважують, що при

складанні рейтингу не враховувались такі

показники, як дизайн сайту та його відвіду-

ваність. 

n Нещодавно на базі НТУ «Дніпровська

політехніка» (м. Дніпро) відбулася регіональ-

на нарада-семінар закладів вищої освіти та

наукових установ, що здійснюють підготовку

за освітніми ступенями бакалавра, магістра

та доктора філософії всіх форм власності та

галузей управління. Її організували пред-

ставники МОН України в період підготовки

до проведення вступної кампанії 2019

року. У нараді взяли участь сівробітники 74

закладів вищої освіти Дніпропетровської,

Запорізької, Кіровоградської та південної

частини Донецької областей. Запорізький

національний університет на ньому пред-

ставляла делегація, до складу якої увійшли:

відповідальний секретар приймальної комі-

сії Станіслав Іваненко, заступник відпові-

дального секретаря приймальної комісії

Інженерного інституту ЗНУ Микола Світа-

нько, адміністратор ЄДЕБО Руслана Шев-

ченко та провідний фахівець приймальної

комісії Яна Пилипенко. Координатором ро-

бочої групи виступив проректор з науково-

педагогічної та навчальної роботи Ол-

ександр Гура. Захід відбувся за участю гене-

рального директора Директорату вищої

освіти і освіти дорослих Міністерства освіти

і науки України Олега Шарова, керівника

експертної групи з питань освіти дорослих

та педагогічної освіти МОН України Ігоря

Балуби, а також представників департамен-

ту освіти і науки Дніпропетровської обласної

державної адміністрації. Представники

МОН України проаналізували результати

минулорічної вступної кампанії. На заході

також ішлося про особливості проведення

цьогорічної вступної кампанії, умови прийо-

му абітурієнтів та організації роботи комісій,

відповідальних за здійснення процедури

вступу студентів на навчання у ЗВО. Увагу

приділили й питанню щодо термінів важли-

вих етапів вступної кампанії, порядку зара-

хування вступників, переведення на бюд-

жет, нарахування балів, особливостям твор-

чих конкурсів тощо.

НОВИНИКерівники закладів середньої освіти обговорили в університеті
сучасні вектори розвитку галузі

У Запорізькому національному університеті відбувся науково-методичний

семінар «Науково-методичні засади розвитку освітнього процесу Запорізь-

кого регіону в контексті євроінтеграції», участь у якому взяли близько 60 пред-

ставників керівництва закладів середньої освіти.

Про сучасні тенденції розвитку освітнього простору Запорізького регіону в

контексті євроінтеграції розповів ректор Микола Фролов. «Ми відкриті до спів-

праці й готові задовольняти потребу в освітніх кадрах для закладів середньої

освіти», – наголосив Микола Олександрович. У доповіді проректора з науково-

педагогічної та навчальної роботи Олександра Гури йшлося про необхідність і

доцільність діяльності на базі університету Регіонального освітньо-наукового

інноваційного комплексу (РОНІК), мета якого полягає в об’єднанні зусиль для

розробки науково-методичних освітніх засад і створення платформи для ана-

лізу процесів, шляхів і стратегій розвитку галузі для освітян запорізького регіо-

ну. Із доповіддю «Використання інформаційно-комунікаційного ресурсу ЗНУ як

платформи для обміну досвідом освітян» та презентацією сайту Регіонального

освіт-ньо-наукового інноваційного комплексу виступила координатор РОНІКу,

професор факультету журналістики ЗНУ Вікторія Ковпак. 

Виступаючи перед учасниками заходу, начальник відділу доуніверситетської

підготовки, профорієнтації та працевлаштування Галина Микитів звернула

увагу на важливість урахування новітніх тенденцій і актуальних проблем

освітньої галузі в роботі РОНІКу задля ефективної діяльності різних ланок осві-

ти та зауважила, що представники вишу завжди відкриті до співпраці, пропо-

зицій щодо підвищення кваліфікації, навичок і вмінь. Також вона нагадала

про можливості участі для школярів у безкоштовних пробних тренінгах ЗНО та

про проведення науково-методичних заходів для вчителів.

Відзначимо, що під час заходу представники відділу доуніверситетської під-

готовки, профорієнтації та працевлаштування вручили кожному учаснику

семінару інформаційний пакет, який забезпечить корисною інформацією про

виш. Також керівників шкіл попросили заповнити анкети та укласти договір

про співробітництво ЗСО із ЗНУ. Відтак, враховуючи пропозиції керівників

закладів середньої освіти, представники адміністрації ЗНУ запропонували

освітянам навчальні сертифікаційні сесії, тренінги, семінари, семінари-прак-

тикуми, семінари-наради, семінари-тре-

нінги, вебінари, майстер-класи, педаго-

гічні студії; співпрацю щодо публікацій

на сторінках освітньо-наукового часопи-

су «#ЗНУєднаєОСВІТЯН», у колективних

монографіях, навчальних посібниках;

презентацію педагогічними працівника-

ми ЗСО Запорізької області своїх актуальних навчально-методичних, інтелекту-

ально-просвітницьких розробок у форматі тренінгу.

Після завершення семінару всі представники управлінської ланки закладів

середньої освіти отримали сертифікати про участь.

Варто наголосити, що методичні проекти в ЗНУ відбуваються традиційно,

адже у виші надають великого значення підготовці висококваліфікованих

фахівців. Проведення подібних заходів є важливим не лише для підвищення

рівня кваліфікації педагогів, але й для досягнення високих результатів у підго-

товці молоді нашого міста. Учителі традиційно отримують методичну й наукову

підтримку, адже потенціал розвитку вишу в напрямку природничого, гумані-

тарного та наукового складників щороку зростає, відкриваючи нові можливо-

сті. Зокрема, у результаті реалізації першого етапу проекту було відвідано 65

закладів середньої освіти і проведено наради-презентації з директорами або

завучами відвіданих ЗСО. У результаті спілкування були отримані інформацій-

ні запити (угоди між ЗСО та вишем, участь вишу у профорієнтаційних тижнях

ЗСО, практичні майстер-класи для вчителів, наприклад, користування інтерак-

тивною дошкою SMART, експериментаріуми для учнів на базі вишу) та почуті

тенденційні питання-акценти (удосконалення тайм-менеджменту в організації

тренінгів для вчителів – наприклад, канікулярний/позанавчальний час). 

Олена Переверзєва

ВІТАЄМО
n Представників біологічного факультету відзначи-

ли під час звітної річної конференції Всеукраїн-

ської громадської організації «Академія наук ви-

щої освіти України», котра відбулася в Києві.

Дипломи лауреата ІІ премії конкурсу «Краще

видання року» отримали дві монографії наукового

колективу біологічного факультету, який працює за

напрямом «Біоорганічна хімія» під керівництвом

декана факультету, професора Людмили Омельян-

чик. Також Людмилу Олександрівну та її колег від-

значили почесною нагородою – медаллю «За успі-

хи в науково-педагогічній діяльності». 

n Нещодавно на базі Одеської національної ака-

демії харчових технологій у ІІ-й групі закладів

вищої освіти втретє пройшов ІІІ фінальний етап

Всеукраїнської студентської олімпіади з програму-

вання. Змагання проводилися за форматом між-

народної олімпіади з програмування ACM ICPC.

Визначення переможців проводилося в 4 номіна-

ціях: група педагогічних вишів, група природничих

ЗВО, група навчальних закладів I-II рівня акреди-

тації (технікуми, коледжі), шкільний дивізіон.

Кожна команда складалася з трьох осіб (віком до

24 років). У фіналі брали участь аси програмуван-

ня, які з успіхом пройшли попередніх два етапи

змагань у своїх регіонах. Командам запропонува-

ли для вирішення 12 завдань різної складності.

Змагання тривали 5 годин. Географія проекту була

надзвичайно широка – Запоріжжя, Вінниця,

Львів, Харків, Чернівці, Київ, Миколаїв, Дніпро,

Одеса. Від Запорізької області подолати попередні

етапи змогли команди двох закладів вищої освіти

– ЗНУ (Інженерний інститут) та Бердянського дер-

жавного педагогічного університету. Команду

ЗДІА-ZSEA «Coders are not nerds» – у складі студен-

тів Максима Федоряки, Дмитра Трояна та Сергія

Воропаєва – підготувала тренер, доцент кафедри

програмного забезпечення автоматизованих

систем Юлія Лимаренко. Нещодавно відбулося

остаточне підбиття підсумків Всеукраїнської сту-

дентської олімпіади з програмування. Наказом

Міністерства освіти і науки України № 3 від

02.01.2019 дипломами ІІІ ступеня нагородили сту-

дентів спеціальності «інженерія програмного

забезпечення» Інженерного інституту ЗНУ Макси-

ма Федоряку, Дмитра Трояна, Сергія Воропаєва.

n На базі Малої гумані-

тарної академії відбувся

ІІІ (обласний) етап XIX

Міжнародного конкурсу з

української мови імені

Петра Яцика. Економіко-

правничий коледж пред-

ставляла на ньому сту-

дентка 2 курсу спеці-

альності «журналістика»

Анна Драчова (викладач

Анна Грушанська). У ре-

зультаті виконання різнорівневих завдань студент-

ка виборола 4 місце. 

n У колегіумі «Мала гуманітарна академія» відбув-

ся обласний етап IX Міжнародного мовно-літера-

турного конкурсу імені

Тараса Шевченка. Тор-

говий коледж пред-

ставляв на заході сту-

дент спеціальності 076

Підприємництво, тор-

гівля та біржова діяль-

ність Дмитро Сулаков

(викладач Леся Король). Після написання творчого

завдання студент виборов 4 місце. 



Нещодавно відзначала свій ювілей людина високого професіоналізму, чарівна

жінка – директор наукової бібліотеки ЗНУ Ніна Миколаївна Чала. Із бібліотечною

справою пов’язане майже все життя Ніни Миколаївни. У 1983 році вона розпочала

свій трудовий шлях у бібліотеках Запоріжжя. Енергія й цілеспрямованість, наполег-

ливість і висока працездатність, вміння бачити перспективу сприяли її професійно-

му зростанню. 

У 2001 році Ніна Чала почала працювати на посаді завідувача сектору наукової

бібліотеки нашого вишу. У 2007 році обіймала посаду заступника директора з нау-

кової роботи та новітніх технологій. 30 травня 2017 року Ніну Миколаївну обрали

директором наукової бібліотеки. Сьогодні ювілярка докла-

дає чимало зусиль задля того, щоб функціонування книго-

збірні вишу було максимально наближене до європейських

стандартів. Завдяки Ніні Миколаївні, бібліотека процесно-

орієнтована на актуальні інформаційні потреби універси-

тетської спільноти. Тут впроваджено інноваційні сервіси, які

надають максимально повну інформаційну підтримку і

значно підвищують якість освіти та науки в університеті.

Сьогодні відвідувачі бібліотеки схвально відгукуються про

автоматизацію інформаційних процесів і відзначають сучасність, оперативність і

доступність закладу. За рік її сайт відвідують сотні тисяч користувачів, що свідчить

про значний попит на її ресурси.

Мудра й чуйна людина, чарівна жінка, досвідчений фахівець – саме ці якості

допомагають Ніні Чалій у кожній справі, забезпечують високий авторитет і визнан-

ня колективу. 

Від щирого серця бажаємо Вам, шановна Ніно Миколаївно, міцного здоров’я,

благополуччя, оптимізму! Ви щоденно натхненно й захоплено робите велику справу.

Наснаги Вам у цьому, ентузіазму та творчих амбіцій, а також їх втілення в життя.
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n 1 лютого – заступника декана з навчальної роботи факультету менеджменту, завідувача кафедри ділової комунікації,
доцента Яну Станіславівну Дибчинську;
n 3 лютого – завідувача гуртожитку № 2 Людмилу Григорівну Михайлюк;
n 4 лютого – професора кафедри психології Галину Олександрівну Горбань; заступника головного бухгалтера відділу
бухгалтерського обліку, фінансової та бюджетної звітності Світлану Анатоліївну Гоздек;
n 5 лютого – заступника декана з міжнародної роботи факультету менеджменту, доцента кафедри бізнес-адмініструван-
ня і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності Наталію Миколаївну Коваленко; керівника прес-служби Євгена
Арнольдовича Сокульського;
n 8 лютого – проректора з наукової роботи, професора Геннадія Миколайовича Васильчука;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!
Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZnU_University
на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
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Мета – служіння науці й підготовка кваліфікованих фахівців
Свій ювілей відсвяткувала доцент

кафедри соціальної філософії та управ-

ління Галина Мірошниченко – філософ,

політолог, правознавець, за плечима

якої – майже сорок років стажу й досві-

ду практичної та викладацької роботи.

Освіту викладач здобула за спеці-

альністю «Філософія». Уже у 2000-х рр.

вона опанувала юридичний та еконо-

мічний фах. Викладала філософію, полі-

тологію, право, соціально-економічні

дисципліни. У ЗНУ Галина Олександрівна

займається викладацькою, науково-

дослідною діяльністю, ви-

ховною роботою. Колеги

й студенти відзначають

такі якості ювілярки, як

відповідальність, сумлін-

не ставлення до своєї

роботи. Окрім цього, Галина Мірош-

ниченко – відомий учений, авторству

якої належить близько сотні наукових

статей, що вийшли друком у фахових

виданнях, а також низка навчально-

методичних посібників, що були створе-

ні за галузями «Політологія», «Господар-

ське право та процес», «Нотаріат Ук-

раїни», «Аграрне право» тощо. Коло нау-

кових інтересів ювілярки доволі широ-

ке: соціально-політичні теми, вивчення

культурно-історичних та соціально-пра-

вових аспектів українського державо-

творення, державна правосвідомість в

Україні, національна ідея в контексті

концепції соціальної справедливості. 

Університетський колектив вітає ша-

новну ювілярку зі знаменною датою і

зичить їй щастя і добра, міцного здо-

ров’я й довголіття! Бажаємо Вам ніколи

не втрачати завзяття й наснагу на твор-

чому й викладацькому шляху, сповнено-

му лише нових здобутків і досягнень!

Університетська книгозбірня у професійних руках

…і ювілярів вишу!
n 4 лютого – швейцара біостанції-профілакторію Юрія Григоровича Вершину;
n 7 лютого – завідувача кафедри прикладної фізики і наноматеріалів, професора Валерія Григоровича Міщенка.

Нещодавно не лише колектив університету, але й уся

освітянська спільнота України щиросердно вітали ректора

ЗНУ, заслуженого працівника освіти України, доктора істо-

ричних наук, професора Миколу Фролова з його ювілеєм,

не лише бажаючи поважному громадському діячу та вче-

ному, політику всіляких гараздів, але й дякуючи йому за

його невтомне служіння країні та рідному вишу.

Плідна й багатогранна діяльність Миколи Олександро-

вича багато років нерозривно пов’язана із запорізьким

краєм. Зокрема – із його освітянською галуззю.

Здобувши вищу освіту за напря-

мом підготовки «Вчитель історії,

правознавства та англійської

мови» і пройшовши військову

службу в армійських лавах, він

повернувся до рідного для нього

Запоріжжя. Спершу Микола Фро-

лов працював на посаді вчителя,

потім – заступника директора школи № 1, згодом –

директора школи № 76, а надалі працював начальником

управління освіти Запоріжжя. Також він обіймав посади

ректора Запорізького обласного інституту післядипломної

педагогічної освіти (2001-2006 рр.) і заступника голови

Запорізької обласної державної адміністрації (1999-2001

роки і 2006–2010 роки), першого проректора Класич-

ного приватного університету (із квітня 2010 року до трав-

ня 2012 року).

Із червня 2012 року, відколи він обіймає посаду ректо-

ра Запорізького національного університету, у всіх галузях

життєдіяльності навчального закладу відбулися помітні

зміни в напрямку поступу вишу до університету європей-

ського зразка. Викладачі та студенти ЗНУ відзначають зба-

гачення матеріальної бази, зокрема оновлення його ауди-

торного фонду та відкриття комп’ютерних класів, створен-

ня нових структурних підрозділів, необхідних для успішно-

го функціонування сучасного конкурентноспроможного

університету, розширення напрямів співробітництва з іно-

земними закладами вищої освіти. 

Об’єднані спільною метою, науковці нашого університе-

ту разом із талановитим управлінцем – ректором

Миколою Фроловим – намагаються сприяти популярності

ЗНУ на міжнародному рівні, плідно використовувати свій

науковий потенціал, застосовувати інноваційні навчальні

технології, орієнтуватися на потреби ринку освіти.

Микола Олександрович поєднує плідну наукову й адмі-

ністративну діяльність на посаді ректора провідного закла-

ду вищої освіти Півдня України і депутата Верховної Ради

України, представляючи інтереси своїх виборців, дбаючи

про розвиток вітчизняної освіти. Саме його енергійності,

стратегічному мисленню, прагненню якнайповніше втіли-

ти в життя всі плани й задуми університет завдячує важли-

вим змінам і виходу на якісно новий рівень. Початком

нового важливого етапу в діяльності ЗНУ можна вважати

приєднання з початку цього року до вишу, за активного й

особистого сприяння Миколи Фролова, Запорізької дер-

жавної інженерної академії (відтепер – Інженерного інсти-

туту ЗНУ), що дало змогу створити потужний освітній

заклад, який надає молоді можливість здобувати якісну

вищу освіту європейського рівня за спеціальностями, що

користуються попитом серед роботодавців, на 18 факуль-

тетах університету.

Викладачі, співробітники та студенти ЗНУ від усього

серця бажають, аби й надалі шановному ювіляру сприяв

успіх у всіх його задумах і починаннях, а радість від усе

нових перемог сповнювала серце й спонукала до безпе-

рервного поступу! Вони зичать шановному Миколі

Олександровичу щастя, здоров’я, натхнення, вірних дру-

зів та однодумів поруч і всього найкращого!

Ювілей ректора ЗНУ Миколи Фролова: час звершень і планів

Життя ювіляра присвячене служінню фотомистецтву
Своє 75-річчя на початку січня від-

значав  редактор 2 категорії прес-

служби, член

Спілки фотоху-

дожників Ук-

раїни Василь Би-

ченко. На ад-

ресу шановного

ювіляра лунали

побажання збе-

регти таку ж не-

вичерпну енер-

гію, ентузіазм, любов до своєї справи

і вміння робити чудові кадри, увікові-

чуючи як важливі історичні події, так і

просто гарні й цікаві моменти.

Серед журналістських кіл Запо-

ріжжя, зокрема добре відомі фотогра-

фії Василя Биченка на спортивну

тематику. Вражає вміння ювіляра

художньо зафіксувати найцікавіші

моменти важливих спортивних зма-

гань, котрі не раз приносили йому

нагороди на всеукраїнському рівні.

Роботи Василя Михайловича неод-

норазово відзначали дипломами та

кубками в номінації «Найкращий

спортивний фотожурналіст» від

Національного олімпійського комітету

України. Завдяки його високопрофе-

сійній майстерності, були зафіксовані

для майбутніх поколінь історичні миті

багатьох важливих матчів, видатні

досягнення українських спортсменів.

Серед численних нагород, зокрема

варто відзначити Гран-прі Міжнарод-

ної виставки «Природа-96». Світлини

Василя Биченка часто можна побачи-

ти в газетах, на інформаційних порта-

лах, серед фотоілюстрацій до книжок,

присвячених історії та сучасності

запорізького краю. Ці фото традицій-

но сповнені красою рідного краю й

талантом відомого фотографа.

Колеги й друзі вітають шановного

ювіляра зі святом і щиросердно

бажають Василю Михайловичу здо-

ров’я та успішної реалізації всіх пла-

нів і задумів, натхненної та творчої

праці, вірних друзів та однодумців

поруч, радості від усе нових досяг-

нень і здобутків! І, звичайно, – нових

ракурсів, цікавих фотомиттєвостей і

влучних кадрів!

Учена впроваджує в навчання інформаційні технології 
У січні відсвяткувала свій ювілей

доцент кафедри комп’ютерних наук

Олена Пшенична. Майже тридцять років

сумлінної праці, спрямованої на розви-

ток інноваційних комп’ютерних методів

навчання, Олена Станіславівна присвя-

тила ЗНУ, його студентам і випускникам,

які здобували тут вищу освіту. 

Ще молодим фахівцем, водночас

навчаючись заочно на фізико-матема-

тичному факультеті університету, Олена

Пшенична у 1990 році

розпочала свою наукову

та викладацьку кар’єру.

Спершу вона обіймала

посаду лаборанта кафед-

ри прикладної математи-

ки, потім завідувала мето-

дичним кабінетом кафедри інформати-

ки, працювала асистентом, викладачем,

старшим викладачем, а з 2013 року –

доцентом цієї кафедри, яка зараз нази-

вається кафедрою інформаційних техно-

логій. Олена Станіславівна користується

повагою як серед колег, так і серед сту-

дентів за свою сумлінність й ініціатив-

ність. Плідна праця й високі творчі, нау-

кові, викладацькі, виробничі досягнення

шановної ювілярки неодноразово від-

значали керівництво факультету й уні-

верситету. Багатий практичний досвід

втілився у вагомому науковому доробку

викладача. Вона – автор численних нау-

кових статей у фахових виданнях. До

кола наукових інтересів ученої входять

дослідження особливостей викладання

інформатики студентам різних спеці-

альностей, питання автоматизації

освітнього процесу та поточного контро-

лю знань. 

Колеги й друзі, а також студенти та

випускники університету вітають шанов-

ну ювілярку зі знаменною датою і

бажають їй успіхів і перемог!


